

CRNA GORA
Opština Budva
Sekretarijat za lokalnu samoupravu
Broj: 03-sl.
Budva, 19. 02. 2016. godine

PREDMET: Najava predavanja na temu:

1. Edukacija u vezi sa rizicima ranog stupanja u seksualne odnose;
2. Edukacija o seksualno prenosivim bolestima;

Poštovani,

Sekretarijat za lokalnu samoupravu je shodno članu 3 Odluke o usvajanju Lokalnog akcionog plana za postizanje rodne ravnopravnosti u opštini Budva za period 2015/2016. ("Službeni list Crne Gore-opštinski propisi", broj 17/2015) nosilac je realizacije aktivnosti

koje se odnose na postizanje rodne ravnopravnosti Opštine i s tim u vezi je i organizator predavanja planiranog u okviru poglavlja "Zdravlje - zaštita i unaprijeđenje zdravlja žena" u trećem po redu Akcionom planu za postizanje rodne ravnopravnosti, na temu:

- ✓ **Edukacija u vezi sa rizicima ranog stupanja u seksualne odnose;**
- ✓ **Edukacija o seksualno prenosivim bolestima;**

S tim u vezi Vas informišemo da su predavanja koncipirana da traju jedan školski čas, tj. 45 minuta i ista će se održati u navedenim terminima

- u OŠ "Druga osnovna škola", 22. 02. 2016. godine od 8h do 8 i 45h;
- u OŠ "Mirko Srzentić, 25. 02. 2016. godine od 13 i 15h do 14h. u učionici ove škole za sedme, osme i devete razrede; i
- u OŠ "S. M. Ljubiša", 23. 02. 2016. godine od 13 i 15h do 14 h u sali ove škole za devete razrede;

Predavač je dr Milica Marović, ginekolog akušer, zaposlena u JZU Dom zdravlja Budva.

Cilj predavanja je da se u okviru realizacije lokalnog akcionog plana za postizanje rodne ravnopravnosti u opštini Budva za period 2015/2016. godine utiče na podizanje nivoa znanja u ovoj oblasti zdravlja i time utiče na viši nivo kvaliteta života i zdravja među učenicima/cama uzrasta 13 – 15 godina.

Ciljna grupa (deveti razredi budvanskih osnovnih škola i prvi razredi srednje mješovite škole) će se upoznati sa terminologijom u vezi sa: rizicima ranog stupanja u seksualne odnose i seksualno prenosivim bolestima, kada mladi danas stupaju u seksualne odnose, zašto, pojmom - adolescentna trudnoća, poremećajima reproduktivnog zdravlja, zaštitom od infekcija i neželjene trudnoće, sa zaključkom da neophodne informacije u vezi sa temom učenici i učenice treba da traže od porodice, škole i svog izabranog ljekara i porukom da se ne treba postati seksualno aktivan/a dok se učenik/ca ne informiše i dok se ne postane spreman/a da se prihvate novi uslovi života i eventualne posljedice.

Dr Milica Marović je ovim povodom koncipirala flajer koji je ukratko obradio gore pobrojane teme, koji će biti štampan u tiražu od 600 komada t. za sve učenike i učenice koji pripadaju ciljnoj grupi ovog predavanja. Izdavač je Opština Budva.

Sekretarijat za lokalna samouprava će ažurno obaviještaviti o daljem toku predavanja za djecu I godine SMSŠ "Danilo Kiš", po predmetnoj temi.

Zahvaljujemo se na Vašoj podršci medijima, kao i na saradnji direktoricama i direktoru osnovnih škola sa nastavnicima/nicama i psiholozima/loškinjama i pedagozima u istim, a koji su odobrili predavanja dr Milice Marović.

Obradila:
Žaklina Fušić
Viši savjetnik II

Sekretar,
Tanja Kažanegra